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令和６年５月知立市教育委員会定例会　議事録 

 

 
○ 議事日程 

 
 

 １．日　　時 令和６年５月１７日（金） 

午前９時３０分から１１時００分

 ２．場　　所 市役所　第４会議室

 ３．出席委員 教 育 長 宇　野　成　佳

 委 員 竹　内　博　之

 委 員 伊　藤　沙　織

 委 員 寺　田　節　子

 委 員 蔭　山　英　順

 ４．説明職員 教 育 部 長 市　川　敏　一

 教育庶務課長 加　藤　竜　也

 学校教育課長 尾　﨑　淳　一

 生涯学習スポーツ課長 加　藤　千　典

 文 化 課 長 河　合　圭　太

 ５．書　　記 教育庶務課長補佐 園　部　　　了

 ６．傍 聴 者 ０名

 第１ 前回議事録の承認

 第２ 委員報告

 第３ 教育長報告

 第４ 議　案

 ・第９号　令和６年度一般会計補正予算案（教育費関係）について

 第５ その他（連絡報告事項）

 ・ 令和５年度学校評議員活用状況報告について

 ・令和６年度青少年問題協議会委員の委嘱（案）について

 ・令和６年度青少年健全育成連絡協議会委員の委嘱（案）について

 ・知立市文化財保護委員会委員の委嘱について

 ・ 各課等行事予定

 ・ その他

 第６ 自由討議

 第７ 情報交換
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 ◎ 開 会 の 辞

 宇 野 教 育 長 定足数に達していますので、ただいまから、知立市教育委員会５月

定例会を開会します。 
なお、議事日程第７の情報交換については個人情報関連の可能性が

ありますので非公開としたいと思いますのでここで採決をとりま

す。

 各 　 委 　 員 （全委員賛成）

 宇 野 教 育 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１４条７項により議事日程第７の情

報交換より非公開とします。

 ◎ 日 程 第 １ 前回議事録の承認

 宇 野 教 育 長 前回議事録の承認について議題とします。ご意見等はありません

か。

 各 委 員 （訂正箇所あり）

 宇 野 教 育 長 意見のありました箇所について、訂正します。他の意見がないよう

ですので、令和６年４月定例会議事録について承認してよろしい

か。よろしければ、ホームページに掲載していきます。

 各 委 員 （全委員承認）

 ◎ 日 程 第 ２ 委員報告

 各 　 委 　 員 （各委員報告）

 宇 野 教 育 長 委員報告は以上です。

 ◎ 日 程 第 ３ 教育長報告

 宇 野 教 育 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。３点について報告します。

 １．行事・会議等

 ４月１２日(金)　年度当初の学校訪問　竜中・来小・東小・八小・南小 

４月１２日(金)　離任式　　　　　　　　　　　　　　　　各小中学校 

４月１３日(土)　市ＰＴＡ連合会総会　　　　　　　　　　中央公民館 

４月１５日(月)　年度当初の学校訪問　知中・南中・猿小・西小・知小 

４月１５日(月)　三河部都市・町村教育長協議会　　　　　　　豊橋市 

４月１８日(木)　西三河文化協会連絡協議会　　　　　　　　文化会館 

４月１８日(木)　全日本愛瓢会実行委員会　　　　　　　　中央公民館 

４月１９日(金)　４月臨時議会　　　　　　　　　　　　　　　市役所 

４月２０日(土)　文化協会総会　　　　　　　　　　　　　　文化会館 

４月２５・２６日　東海北陸都市教育長協議会総会・研究大会　刈谷市 

４月２６日(金)　スポーツ協会表彰式・総会　　　　　　　中央公民館 

４月３０日(火)　５月定例校長会　　　　　　　　　　　　　　市役所 

５月　１日(水)　５月臨時議会　　　　　　　　　　　　　　　市役所 
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 ５月　１日(水)　市美術展実行委員会　　　　　　　　　　　文化会館 

５月　７日(火)　不登校いじめ未然防止対策協議会　　　　　　市役所 

５月９・１０日　全国都市教育長協議会定期総会・研究大会　　長崎市 

５月１２日(日)　歩け歩け運動　　　　　　　　知立中学校～文化広場 

５月１４日(火)　西三河教育長会　　　　　　　　　　西三河総合庁舎 

５月１４日(火)　西三河地方教育事務協議会　　　　　西三河総合庁舎 

５月１６日(木)　学校訪問　　　　　　　　　　　　　　　知立中学校

 ２　事件・事故　

 （１）　交通事故　３件 
（２）　学校事故　２件

 ３　校長会指示事項

 （１）　学校の危機管理体制の確認（事前・発生時・事後） 

（２）　校外活動・体育等での事故防止 

（３）　「熱中症特別警戒アラート」が４月２４日から運用 

（４）　ＧＷの過ごし方と、５月病に留意を 

（５）　知立市・地域のイベントへの協力・参加

 宇 野 教 育 長 以上です。質問等は、ありませんか。

 各 委 員 （発言なし）

 ◎日程第４ 議案第 9 号令和６年度一般会計補正予算案（教育費関係）について 
ですが、議会提出前となりますので、非公開とし、自由討議終了後

に協議を行います。

 ◎日程第５ その他（連絡報告事項）

 宇 野 教 育 長 続きまして日程第５　その他（連絡報告事項）に入ります。 
令和５年度学校評議員活用状況報告について説明をお願いします。

 学校教育課長 令和５年度学校評議員活用状況報告について資料第２号により説

明。

 宇 野 教 育 長 質問等はありませんか。

 竹 内 委 員 コミュニティ・スクールの進捗状況を教えてください。

 学校教育課長 今年度から実施される知立東小学校、知立南小学校、知立南中学校

において第１回の運営協議会が行われました。運営協議会では協議

会のあり方や教育方針、予算案について話しあいがありました。実

施内容ついては今後検討していくことになります。

 蔭 山 委 員 コミュニティ・スクールを実施することでどう変わっていくので

しょうか。

 学校教育課長 これまでは学校評議員会において学校が実施する行事に対して後押

しをしていただいていましたが、今後はコミュニティ・スクールに

おいて学校と地域が対等の立場で話し合い、地域住民と一体となっ
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 て行事等を実施していくことになります。

 蔭 山 委 員 地区ごとの実施内容が異なるのでしょうか。

 学校教育課長 進め方は同じでありますが、実施内容が違うため各地区での特徴が

出しやすくなります。地域差はあるとは思いますが知立のモデルと

して取り組んで行くことになると思います。

 蔭 山 委 員 新たに知立に住み始めた人の地域行事への参加はどのような状況で

しょうか。

 伊 藤 委 員 西小学校区では新たに住み始めた方が多いため、地域の行事に参加

しにくい状況にあると思われます。

 蔭 山 委 員 なぜ全中学校一斉に開始しないのですか。

 学校教育課長 南中学校区では、すでに地域団体があったから始めやすい状態でし

た。その他の中学校区は段階的に実施していきます。

 蔭 山 委 員 知立まつりなどのまつりをコミュニティ・スクールの行事に取り入

れてみたらいかがでしょうか。

 宇 野 教 育 長 まつりは神社の行事でありコミュニティ・スクールに取り入れるこ

とは教育的に難しいです。地域の行事としての大きな枠の中でとら

えていきたいです。

 宇 野 教 育 長 続きまして、令和６年度青少年問題協議会委員の委嘱（案）及び令

和６年度青少年健全育成連絡協議会委員の委嘱（案）について説明

をお願いします。

 生涯学習スポーツ課長 令和６年度青少年問題協議会委員の委嘱（案）及び令和６年度青少

年健全育成連絡協議会委員の委嘱（案）について、資料第３号及び

資料第４号により説明。

 宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

 各 委 員 （発言なし）

 宇 野 教 育 長 続きまして、知立市文化財保護委員会委員の委嘱について説明をお

願いします。

 文 化 課 長 知立市文化財保護委員会委員の委嘱について、資料第５号により説

明。

 宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

 各 委 員 （発言なし）

 宇 野 教 育 長 最後に、各課等行事予定について説明をお願いします。

 教育庶務課長 各課等行事予定について、資料第６号により説明。

 学校教育課長 各課等行事予定について、資料第６号により説明。

 生涯学習スポーツ課長 各課等行事予定について、資料第６号により説明。

 文 化 課 長 各課等行事予定について、資料第６号により説明。

 宇 野 教 育 長 意見、質問等はありますか。

 各 委 員 （発言なし）
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 ◎日程第６ 自由討議

 （発言なし）

 ◎日程第７ 情報交換

 （協議内容非公開）

 宇 野 教 育 長 それでは知立市教育委員会５月定例会を閉じさせていただきます。

 
教 育 長 宇 野 成 佳　

 
委 員 竹 内 博 之

 
委 員 伊 藤 沙 織

 
委 員 寺 田 節 子

 
委 員 蔭 山 英 順　

 
書記（教育庶務課長補佐） 園　　部　　　了


